

RECUNOAȘTEREA CALIFICĂRII DVS. PROFESIONALE ÎN GERMANIA

Doriți să vă stabiliți în Germania și să lucrați acolo? Căutați un job în profesia în care ați dobândit o calificare profesională în România? Atunci puteți să clarificați în ce măsură calificările Dvs. vor fi recunoscute în Germania și dacă veți avea nevoie de o „adeverință de recunoaștere” oficială. O recunoaștere poate fi necesară în funcție de profesie (de ex. medic, cadru didactic sau asistentă medicală) sau pentru a avea șanse mai mari de angajare pe piața de muncă din Germania.

🗣️ Dacă nu vorbiți limba germană, apelați la sprijinul unei persoane, care vă poate însoți pe tot parcursul procedurii.



Christine Schuller (31) din Sibiu, lucrează ca administratoare de birou în Ingolstadt

„Recunoașterea mi-a oferit siguranță – lucrez și în Germania în profesia care îmi place.”

Doriți să aflați mai multe despre drumul Christinei spre recunoaștere? Puteți citi atât povestirea ei, cât și ale altora pe pagina de internet „Recunoașterea în Germania”:

➔ recunoasterea-in-germania.ro

Pe portalul oficial privind recunoașterea calificărilor profesionale din străinătate veți găsi toate informațiile importante.

Aici veți găsi oficiul Dvs. regional de contact (dacă este cazul):



Portalul „Recunoașterea în Germania” este pus în aplicare de Institutul Federal pentru Formare Profesională sub autoritatea Ministerului German pentru Educație și Cercetare. Portalul este susținut în cadrul programului „Integration durch Qualifizierung – IQ”.

Data: Decembrie 2014



Bundesinstitut für Berufsbildung
Portalul „Recunoașterea în Germania”
Robert-Schuman-Platz 3
D-53175 Bonn
anerkennungsportal@bibb.de

RECUNOAȘTEREA
ÎN GERMANIA

ÎN COOPERARE CU
Make it in Germany



➔ Recunoașterea în Germania a calificărilor profesionale din România

A LUCRA ÎN GERMANIA RECUNOAȘTEREA CALIFICĂRILOR DVS. DIN ROMÂNIA FUNCȚIONEAZĂ ÎN FELUL URMĂTOR!

1



CLARIFICAȚI INTRAREA ÎN ȚARĂ ȘI PERMISUL DE MUNCĂ

În cazul în care aveți un pașaport românesc, nu există restricții la intrarea în țară sau legate de permisul de muncă.

În cazul în care nu îl aveți, verificați situația Dvs. prin Quick-Check pe pagina make-it-in-germany.com

(în engleză sau germană)

2



UTILIZAȚI OPȚIUNEA RECUNOAȘTEREA-CĂUTARE

Verificați cu ajutorul opțiunii Recunoașterea-Căutare dacă recunoașterea calificărilor profesionale sunt obligatorii în cazul Dvs. sau dacă sunt opțional de folos:

recunoasterea-in-germania.ro

(în engleză sau germană)

Opțiunea de Recunoașterea-Căutare vă indică oficiul competent în funcție de profesia și de reședința Dvs. (dorită).

3



DEPUNEȚI CEREREA

Condiția necesară depunerii unei cereri, este să aveți o calificare absolvită. Cererea o puteți depune și în România. Înainte de a depune cererea, contactați oficiul competent pe care îl puteți afla cu ajutorul opțiunii de căutare **Recunoașterea-Căutare**



În mai multe instituții din Germania se vorbește doar limba germană.



Costurile sunt între 200–600 de euro. Informații referitoare la costurile exacte vă oferă oficiul de recunoaștere a calificărilor profesionale.

4



OFICIUL DE RECUNOAȘTEREA A CALIFICĂRILOR PROFESIONALE VERIFICĂ DOCUMENTELE DVS.

Procesul de verificare a echivalenței calificării Dvs. profesionale cu calificarea germană de referință durează, de regulă, nu mai mult de 3 luni.

Va fi luată în considerare și experiența Dvs. profesională.



Procedura poate începe doar după ce ați depus toate documentele necesare (de ex. certificat care atestă activitatea profesională, diplome de absolvire sau curriculum vitae).

5



VEȚI PRIMI ADEVERINȚA

Ce va fi consemnat?

Recunoașterea completă: Calificarea Dvs. este echivalentă cu un titlu de calificare german. Puteți să aplicați pentru un loc de muncă în Germania!



E posibil să nu obțineți recunoașterea sau să obțineți recunoașterea parțială.

Diferențele față de „profesia de referință” germană sunt specificate în mod exact.

Oficiul competent vă oferă consiliere cu privire la posibilități și la costurile măsurilor, cu ajutorul cărora veți putea obține recunoașterea completă (de ex. o activitate de formare continuă).

6



HAI LA MUNCĂ

Pe portalul de bine-ați-venit make-it-in-germany.com puteți obține toate informațiile importante referitoare la viața și munca în Germania. Acolo veți găsi și joburi, pentru care se caută în prezent personal specializat.



recunoasterea-in-germania.ro

Portalul oficial privind recunoașterea în Germania a titlurilor de formare profesională din străinătate.